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РЕШЕНИЕ (98/278/ЕО) СЪВЕТА 
 

от 7 април 1998 година 

 

относно сключването на Рамково споразумение за сътрудничество между 

Европейската икономическа общност и Споразумението от Картахена и 

държавите, участващи в него, а именно Република Боливия, Република 

Колумбия, Република Еквадор, Република Перу и Република Венецуела 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ, 

като взе предвид споразумението за създаване на Европейската общност, и по-

специално членове 113 и 130ш, в съответствие с член 228, параграф 2, първо 
изречение, и параграф 3, алинея първа от него, 

като взе предвид предложението на Комисията1, 

като взе предвид становището на Европейския парламент2, 

като има предвид че Общността, за достигане на своите цели в сферата на външните 

икономически отношения, следва да приеме рамково споразумение за сътрудничество 
между Европейската икономическа общност и Споразумението от Картахена и 

държавите, участващи в него, а именно Република Боливия, Република Колумбия, 
Република Еквадор, Република Перу и Република Венецуела,  

РЕШИ: 

 
Член 1 

Рамковото споразумение за сътрудничество между Европейската икономическа 
общност и Споразумението от Картахена и държавите, участващи в него, а именно 

Република Боливия, Република Колумбия, Република Еквадор, Република Перу и 
Република Венецуела с настоящото се приема от страна на Общността.  

Текстът на споразумението се прилага към настоящото решение. 

Член 2 

Председателят на Съвета следва да направи нотификацията, съгласно член 37 от 
споразумението.  

Член 3 

Комисията, подпомагана от представители на държавите-членки, следва да 
представлява Общността в съвместния комитет, създаден съгласно член 32 от 

споразумението.  

                                                 
1
 ОВ С 25, 28.1.1993 г.,стр. 31.  

2
 ОВ С 234, 30.8.1993 г., и ОВ С 80, 16.3.1998 г.  
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Член 4 

Настоящото решение влиза в сила на следващия ден след публикуването му в  
Официален вестник на Европейските общности.  

Съставено в Люксембург на 7 април 1998 година. 

За Съвета: 
Председател 

D. BLUNKETT 


